

盛傳入「門」尼馬封口

巴塞會長：轉會費不講價

盛傳被法甲豪門巴黎聖日耳門(PSG)開出2.22億歐元收購的西甲巴塞羅那球星尼馬，近來一舉一動備受關注；而這位25歲球星近日出席活動時，封口避談轉會，只表示希望新赛季穿贊助商的新波砵入更多波。同時，巴塞會長巴杜姆表明想尼馬留隊，但他亦講明，「如果PSG想要尼馬，轉會費一分錢都不能少。」

尼馬近日出席Nike活動宣傳自己的新波砵時，只表示現在自己感覺良好，希望可以取得更多入球，不過未有透露是希望為巴塞還是PSG破關。早前有報道指，尼馬父親已和PSG簽下合約，現在只待找到方法，令今次這名25歲巴西國腳的轉會，不會違反國際足球的公平財政條例。其中西班牙《阿斯報》、英國《每日郵報》昨日報道指出，為了降低尼馬的轉會費，PSG方面希望送出陣中的三名球員給巴塞，分別是迪馬利亞、馬杜迪和盧卡斯洛迪古斯，三人的實力都非常不俗，不知道這樣的交易方案是否會得到加泰羅尼亞豪門的認可。目前還不清楚巴塞是否對這樣的交易方案感興趣，但是在接受採訪時，巴塞會長巴杜姆给出了強硬的表態，他說道，「我們希望尼馬留下來，如果PSG想要他，那麼就支付轉會費，一分錢都不能少。」

蘇亞雷斯望尼馬決定去向

至於談及尼馬轉會，其巴塞隊友蘇亞雷斯表示：「很明顯，正如我們所有人說的那樣，情況越早解決，對於所有人、對於尼馬都會越好。他會給出自己的解釋，我們要做的就是去支持他作出的決定，已經到了該他表態的時候了。所有隊友希望看到的是他留下來，和他一起踢球很開心，如果他未能留隊，那會是一個遺憾。」蘇亞雷斯繼續表示。

另外，早前有傳尼馬因為要處理轉會事務，取消去上海出席活動。不過，這位巴西國腳隨即透過新開設的內地社交平台表明，如期周一抵達上海，同球迷見面。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■蘇亞雷斯(左)與尼馬交談。 法新社



■尼馬(中)在巴塞訓練中。 法新社



■尼馬封口避談轉會。 法新社

經理人否認「G巴利」入「魔」

最近一段時間，英超曼聯和西甲皇家馬德里球星加里夫巴利再度聯繫到一起，有媒體聲稱，「紅魔」主帥摩連奴對於威爾斯球星有濃厚興趣。不過「G巴利」的經理人對此進行了駁斥，他認為傳聞太過荒謬，他說，「這些故事太過荒謬，太過愚蠢了。」其實「G巴利」在去年才同皇馬續約，他的合同簽到了2022年，年薪是1700萬歐元，是

皇馬隊內第二高的薪水。不過「G巴利」在上季僅僅攻入9球，這也是不及格的，威爾斯人需要盡快證明自己有能力在未來接班C朗。

拉莫斯望麥巴比上「馬」

另外，皇馬隊長拉莫斯昨日表示，如果法甲摩納哥球員麥巴比真的加盟皇馬，那對球隊是個很好的補充。上季麥巴比在摩納哥大放

異彩，他的名字也與皇馬緊到了一起。有外媒報道，為了得到這名未滿19歲的小將，「銀河戰艦」開出了高達1.8億歐元的轉會費。對於這樣的轉會傳聞，拉莫斯說：「這不是我能決定的。麥巴比有光明的未來，目前沒有哪名年輕球員能跟他一樣出色，如果他願意來皇馬，大門會為他敞開。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



■皇家馬德里球星加里夫巴利。 法新社

「祖記」料贏「意甲打吡」

明晨進行的國冠盃美國賽站中，將上演意甲「國家打吡」，由羅馬與祖雲達斯交手(now632台周一4:00a.m.直播)。以球隊實力來看，去屆意甲盟主「祖記」絕對高於「紅狼」，料可贏出這場「意甲打吡」。

「祖記」過去6次與羅馬交手，取得3勝1和2負的戰績，稍佔上風；而

且「祖記」上仗以3:2擊敗法甲豪門巴黎聖日耳門，但羅馬只能以1:1賽和「PSG」，足見「祖記」近況較好。今仗兩軍在美國交手，相信「祖記」能贏出這場「意甲打吡」。

雖然「祖記」被看好，但羅馬主帥迪法蘭斯高賽前就表示，會踢出「紅狼」本色；他說：「我希望能讓我的球隊繼續進步，我也想繼續打造球隊，和上一場同熱刺的比賽相比，我肯定會調整一些球員。我相信羅馬所有的球員都有踢正選的潛力，他們都有機會能夠為自己贏得出場時間。從戰術層面上說，我們需要踢出羅馬真正的風格。面對祖記我們會盡可能地進攻，然後小心防範他們的反擊，因為祖記的反擊很厲害。」

國米贏「車」現「世紀烏龍」

至於昨晚舉行的國冠盃新加坡站比賽，英超的車路士與意甲國際米蘭交手，最終「車仔」以1:2輸波。「車仔」上半場末段輸12碼，被「國米」射手祖維迪射入領先半場。換邊後8分鐘，比列錫為「國米」增添紀錄。戰至74分鐘，「國米」中場干度比亞射入「世紀烏龍」，40碼大腳回傳「笠笠」自己門將，替「車仔」追回1球。可惜「車仔」仍以1:2輸波，而「國米」兩戰全勝贏得新加坡站冠軍。

另外，英超阿仙奴主辦的四角賽今晚繼續舉行，「頭場」葡超賓加對德甲RB萊比錫(TVB J5今日9:00p.m.直播)，「尾場」由主隊阿仙奴對西甲西維爾(TVB J5今日11:20p.m.直播)。 ■香港文匯報記者 梁啟剛



■羅馬戰將杜明尼路。 法新社



■祖雲達斯門將保勞。 法新社

歸阿仙奴前稱病 A山打臉雲加



■A山歸阿仙奴前稱病。 網上圖片

英超阿仙奴主帥雲加對阿歷斯山齊士(A山)的去向表示樂觀，看來只是一廂情願，新赛季的「兵工廠」陣中，恐怕難以看到「A山」的身影。雲加在之前的採訪中表示，「A山」會在當地時間周日回歸訓練，但這一說法遭到了球員本人的隔空駁斥。在社交媒體上，「A山」發佈了一張面容沉重的圖片並配文「生病了」，疑似在委婉反駁雲加所言並不準確，同時表示自己現在無法回歸訓練。圖片中，「A山」穿著厚外套並圍著圍巾，臉上表情也並不開心。

「A山」在過去一年中都是轉會市場上的風雲人物，由於工資沒能談攏，他與阿仙奴的續約遲遲未有進展。上季「兵工廠」僅僅排在英超第5無緣歐聯，很多媒體認為合同只剩下一年的「A山」會在今夏轉會離隊，尋找一間有歐聯踢的球會。目前巴黎聖日耳門、曼城與祖雲達斯都對「A山」有意，儘管阿仙奴一直想要留人，但智利人利用社交平台「打臉」雲加的做法，已經清楚的表達其態度。

■香港文匯報記者 梁啟剛

柏賓撐艾榮離騎士

在老大身旁當個稱職的二當家，這種感覺NBA名宿柏賓最清楚；因此對於騎士球星艾榮求去的意願，他非常贊成，並且認為這是完美的時機。「我非常贊成他離開騎士，我一直以來關注他在騎士隊表現；我認為他已經證明自己擁有頂級球星的價值，能夠掌控自己的命運了。」柏賓表示，「我覺得這是完美的時機，騎士今年沒拿到冠軍，而球隊內部也有許多風風雨雨；勒邦占士沒有給隊友那種『頂級球星會罩大家』的安全感；因為有許多傳聞勒邦占士之後會加入湖人，我可以理解艾榮想搶先一步離開。」柏賓曾是「籃球之神」米高敦身旁的二當家，如果當時離開公牛，柏賓表示當然不會拿到這麼多冠軍，但對於他個人發展或是收入方面會有更多幫助。



■騎士球星艾榮。 中央社

■香港文匯報記者 梁啟剛

短訊

尹佩斯接近回歸飛燕諾



■尹佩斯倦鳥知返。 法新社

根據多間荷蘭媒體昨日報道，荷蘭球星尹佩斯接近回歸自己的老東家飛燕諾。據悉，尹佩斯已經與飛燕諾達成了一致，雙方將會簽訂一份為期一年的短期合同，並附帶自動續約一年的條款。尹佩斯的薪水方面，將會下降不少。尹佩斯今年33歲，他在13歲時就加盟了飛燕諾，2004年他離開球隊加盟了阿仙奴。上季他在土耳其費倫巴治出場35次，攻入14球並有3次助攻。

■香港文匯報記者 梁啟剛

美亞晉級漢堡網賽四強

昨日舉行的漢堡網球公開賽，東道主球手美亞晉級四強。美亞八強對手是阿根廷的舒華士文，雙方今場激戰三盤，雖然比對方大九年，世界排名亦較低，但美亞最終以6:2、2:6及6:3，以盤數2:1晉級，四強對另一位德國球手高舒拉伯。

■香港文匯報記者 梁啟剛



咸美頓表現失色

昨日舉行的F1匈牙利站排位賽中，平治車手咸美頓表現失色只能在今日正賽第4位起步，而其隊友保達斯就以第3位起步，至於法拉利車手維達爾就獲得桿位，而其隊友拉高倫將在次位發車。(now670台今日7:00p.m.直播) 美聯社